



Budapest Főváros IV. kerület  
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.  
☎ 231-3111, Fax.: 231-3255  
radi.attila@ujpest.hu

**ALPOLGÁRMESTERE**

www.tuv.com  
ID 9105075801  
Management System  
ISO 9001:2008  
valid until: 2016.06.26.

## **Előterjesztés a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság részére:**

### **Újpest, IV. ker. területén, az ELMŰ Hálózati Kft. részére történő közterületi hálózat-rekonstrukció fejlesztése tárgyában**

**Tisztelt Bizottság!**

Írásban történt megkeresés érkezett az Újpesti Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályához az Elmű Hálózati Kft. megbízásából eljáró tervező MULTI Villany Villamosipari Tervező és Kivitelező Kft. részéről a meglévő villamos energia hálózat fejlesztése és biztonságossá tétele tárgyában.

Az ELMŰ Hálózati Kft. szerint az üzembiztonság érdekében a meglévő szabadvezetékes hálózat-rekonstrukció mára elkerülhetetlen és az üzemeltetési folyamat része, hogy kiküszöbölésre kerüljön a bizonytalan üzemvitel, és biztosítható legyen a könnyebb és biztonságosabb kezelhetőség.

Az ELMŰ Hálózati Kft. mint beruházó és egyben üzemeltető jelezte, hogy a tervezett munka során a IV. kerület Újpest területén a Sporttelep, Szérűskert, Vetés, Bucka, Telkes, Iglói, Vadgesztenye utcákban a szolgáltatás színvonalának javítása érdekében, továbbá a folyamatosan növekvő fogyasztói energiaigények kiszolgálása miatt a hálózat egyes szakaszainak felújítását tervezi.

Az ELMŰ képviselőjének tájékoztatása alapján szükség van tervezett beruházásra, mivel a tervezett beavatkozások nélkül a hálózati üzemzavarok száma megnövekedhet és akár életveszélyesség is válhat a hálózat. Amennyiben nem a meglévő szabadvezetékes hálózat-rekonstrukció történne meg, akkor az azt kiváltó földkábeles kialakítás megvalósítása mind a szolgáltatónak mind az érintett ingatlan tulajdonosoknak jelentős költségekkel járna.

Fentiek szerint valamint az Újpesti Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott 23/2007 (X.24) számú helyi rendelete alapján a munkavégzéshez, illetve a megvalósításhoz szükséges közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulások megadásához – így a rendelet alóli felmentés biztosításához - bizottsági döntés szükséges.

Jelen előterjesztéshez mellékelem a tervdokumentáció azon tervlapjait melyek a felmentési kérelemmel érintett utca szakaszokat tartalmazzák.(áttekintő helyszínrajz)

Felkérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a jelen előterjesztés alapján az ELMŰ Hálózati Kft. és a tervezők által összeállított és betervezett kérelmet tárgyalja meg, és hozzon döntést a rendelet alóli felmentés megadása vagy elutasítása tárgyában.

A megküldött iratanyagot, terveket, helyszínrajzokat a beruházó benyújtott kérelme, illetve megkeresése alapján osztály szinten korábban már egyeztetjük, ennek megfelelően került sor jelen előterjesztés elkészítésére és betervezésére.

*Attila*

*9/*

A tárgyalt anyaghoz, előterjesztéshez szükséges részletes tervek és egyéb háttér anyagok a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályon megtalálhatók. A kerület elvárásaként fogalmazzuk meg a beruházó részére, hogy a villamos energia hálózatrekonstrukciói, fejlesztései más jellegű közterületi fejlesztéseket nem akadályozhatnak.

#### Határozati javaslat:

1. A Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy az az ELMŰ Hálózati Kft. illetve a megbízott tervezők által kidolgozott tervdokumentáció figyelembe vételével a hálózatrekonstrukció ügyében a 23/2007 (X.24) számú Önkormányzati rendelet 3.§ - a alól a felmentést megadja.
2. A Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy foglal állást, hogy a megkeresést nem támogatja és a hálózatrekonstrukció elvégzéséhez a tervezett kialakítás miatt nem járul hozzá.

Budapest, 2015. szeptember 10.

